Program prewencyjny – „Zdobądź Dyplom PIP”
Zapraszamy mikroprzedsiębiorstwa z województwa śląskiego do uczestnictwa 
w bezpłatnym programie prewencyjnym realizowanym przez Państwową Inspekcję Pracy pod nazwą  „Zdobądź Dyplom PIP”.
 Głównym celem programu jest wsparcie mikroprzedsiębiorstw w zakresie działań, zmierzających do poprawy warunków bezpieczeństwa i higieny pracy oraz doprowadzenia do stanu zgodnego z obowiązującymi przepisami prawa pracy. Dzięki programowi można zyskać bezpłatne szkolenia, wiedzę z zakresu prawa pracy i ochrony pracy,  poprawić bezpieczeństwo w swoim zakładzie, uzyskać pomoc specjalistów przy ustalaniu wymagań prawnych i standardów bhp.
Pracodawcy, którzy wezmą udział w szkoleniu otrzymają bezpłatne wydawnictwa Państwowej Inspekcji Pracy. 
    Program adresowany jest do małych pracodawców z różnych branż, w tym zakładów usług leśnych (zatrudniających do 20 pracowników), którzy chcą zwiększyć bezpieczeństwo własne i wszystkich zatrudnionych w zakładzie. Głównym celem programu jest wsparcie mikroprzedsiębiorstw w zakresie działań, zmierzających do poprawy warunków bezpieczeństwa i higieny pracy oraz doprowadzenia do stanu zgodnego z obowiązującymi przepisami prawa pracy.
Z nami zyskasz:

· Wiedzę z zakresu prawa pracy i ochrony pracy.

· Nasi specjaliści przystępnie wyjaśnią Ci, jakie wymagania prawne i standardy bhp powinieneś spełnić, aby uczynić zakład bardziej bezpiecznym.

· Zapewniamy Ci bezpłatne szkolenia
   Idea programu oparta jest na zasadzie samokontroli, oznacza to że zgłaszający się 
do udziału pracodawca, po bezpłatnym szkoleniu przeprowadzonym przez naszych ekspertów, używając przygotowanej przez PIP Listy kontrolnej z komentarzem i korzystając 
z pomocy inspektora pracy, identyfikuje występujące w zakładzie problemy i nieprawidłowości, ocenia ich skalę oraz określa sposoby i terminy ich likwidacji. Wyeliminowanie nieprawidłowości zaowocuje – po przejściu audytu - przyznaniem Dyplomu PIP.
Szkolenie 
Podczas szkolenia zyskasz wiedzę jak korzystać z listy kontrolnej, jaki jest czas przeznaczony na realizację programu i dostosowanie zakładu pracy. 
Przez cały czas realizacji programu prewencyjnego możesz zwrócić się do inspektorów pracy o udzielenie wskazówek i fachowej pomocy.
Realizacja programu
Na podstawie zdobytej wiedzy samodzielnie zlokalizujesz występujące w Twoim zakładzie nieprawidłowości, ocenisz skalę problemów i zagrożeń, a następnie wyeliminujesz je w określonych terminach. Pozytywny wynik Twoich działań pozwoli Ci na przystąpienie do audytu.

Audyt
Przegląd końcowy nie ma charakteru represyjnego. Podczas audytu inspektor pracy oceni stopień dostosowania Twojego zakładu do obowiązujących przepisów. Pozytywna ocena uprawnia do uzyskania Dyplomu PIP.
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